



Стальная Сибирь

Среда, 14 марта 2012 года, №18 (11225)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.

Новости

«Золотой Меркурий»

Министерство экономического развития Челябинской области объявило одноименный конкурс для субъектов малого предпринимательства.

Он проводится по нескольким номинациям в зависимости от сфер деятельности субъектов малого бизнеса. Его цель — выявить, поощрить и распространить передовой опыт наиболее эффективно работающих предпринимателей.

По вопросу участия в конкурсе необходимо обратиться в отдел экономического развития и торговли администрации Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10, каб. №46, или позвонить по телефону: 8 (35159) 3-13-24.

Успехи металлургов

Ашинский металлургический завод в феврале 2012 года по сравнению с февралем 2011 года увеличил валовый выпуск товарной продукции в действующих ценах на 1,5%, что на 9,7% больше плана.

Выпуск товарного проката увеличился на 4% — с 50 667 тонн до 52 733 тонн, что на полтора процента больше плана. Производство товаров народного потребления выросло на 17,18%, что на 2,5% больше плана.

Численность трудового коллектива завода стабилизировалась на уровне 4286 человек, в том числе численность рабочих составила 4053 человека. Производительность труда в расчёте на одного работника увеличилась на 1% — с 342 334 рублей до 339 318 рублей, что на 12,3% больше плана.

15 марта – Всемирный день защиты прав потребителей

На страже наших прав



На выездной проверке: начальник Роспотребнадзора А.Н. Тихонов и специалист У.А. Ефимова

Инна ЗЕЛЕНЕВА
ano-si_zam@mail.ru

В этом году исполнилось 20 лет со дня принятия в России закона «О защите прав потребителей». С 2004 года контроль его исполнения осуществляет подразделение Роспотребнадзора. Главный специалист-эксперт территориального отдела Роспотребнадзора в Ашинском районе Ю.С. Жигар рассказал «СИ» о подробностях его деятельности.

— Юрий Сергеевич, что изменилось в сфере защиты прав потребителей за столь долгий период, какие задачи входят в функции отдела теперь?

— Фактически наш отдел начал действовать с февраля 2005 года. Защита прав потребителей является одной из его функций. С тех пор, конечно, многое изменилось. Меняется потребительский рынок, его структура. Постепенно появляется больше порядка и цивилизованности в данной сфере, чему способствует также и деятельность Роспотребнадзора. С учетом требований времени законодательство о защите прав потребителей совершенствуется. Периодически вносятся изменения в текст самого закона и подзаконных актов.

— Закон «О защите прав потребителей» действует уже давно.

Стали ли наши граждане юридически грамотнее в этих вопросах?

— Граждане действительно стали более информированными. Правда, знания у многих довольно поверхностные. В отдел чаще всего люди обращаются после приобретения некачественного товара или услуги. В этой связи хотелось бы посоветовать приходиться к нам сразу же после возникновения проблемы, не совершая каких-либо ошибочных действий.

Я бы не сказал, что количество обращений год от года значительно возрастает. Некачественных товаров и услуг, конечно, реализуется еще доста-

Фото Ирины Жигар

стр. 2

Вопрос-ответ

«Как будет предоставляться мера социальной поддержки на твердое топливо в 2012 году?»

— Компенсация расходов на оплату топлива рассчитывается на отапливаемую площадь жилого помещения в пределах норм, установленных для продажи населению. Предельные розничные цены на твердое топливо, реализуемые населению Ашинского муниципального района, на 2012 год составляют: уголь — 2570 руб./тн; дрова — 936 руб./куб.м. При приобретении топлива сверх нормы компенсация рассчитывается на норму, а при приобретении топлива менее нормы — на фактически приобретенное количество.

Для назначения компенсации расходы на приобретение и доставку твердого топлива должны быть подтверждены платежным документом (квитанцией) и справкой предприятия технической инвентаризации — БТИ (или справкой из администрации для сельских поселений) о размере отапливаемой площади. Получателем компенсации является льготник, на которого оформлен платежный документ.

А. ТУТУНИНА,
ст. инспектор
отдела УСЗН

Актуально

Полку льготников прибавило

Дети-дошкольники из семей пожарных имеют право на внеочередное получение мест в детском саду. Это решение было утверждено на очередном заседании Собрания депутатов Ашинского муниципального района.

Юлия СЕРГЕЕВА
smsr68@mail.ru

Предварительно народные избранники рассмотрели ряд документов и сделали вывод, что пожарные имеют право, как федеральная категория, приравненная к военным служащим, на первоочередное получение мест для своих детей в дошкольных учреждениях. Этот вопрос неоднократно поднимался на Собрании депутатов, но только сейчас был решен положительно.

На заседании были также озвучены предложения по льготе для одиноких матерей, поскольку в федеральном законе четко прописано, что ею обладают только работающие женщины. Отныне одинокие матери, желающие получить место в дошкольном учреждении вне очереди, должны представить справку с места работы.

Проблема с обеспечением жителей Ашинского района местами в детских дошкольных учреждениях по-прежнему актуаль-

на. В 2011 году было выдано 336 путёвок, в 2012 году дополнительно выписано ещё 60 путёвок за счёт рационального использования площадей групп. Из них — 118 мест выделено по всем льготам: многодетным семьям — 42, работающим одиноким матерям — 23, сотрудникам полиции — 17, работникам образовательных учреждений — 17, военнослужащим — 11, работникам прокуратуры — 3, детям-инвалидам — 2, родителям-инвалидам — 3.

— Сейчас на 100 мест в детских садах города Аши приходится 136 человек. Несмотря на переполнение групп, очередь продолжает увеличиваться, — говорит начальник Управления образования АМР В.В. Манушин. — В настоящее время она составляет 1684 юных жителя Ашинского района. По нашим подсчетам, это число может значительно сократиться, если будет реконструирован детский сад в поселке лесохимиков. По проекту рекон-



Фото Ирины Жигар

струкция обойдется в 23 млн. Сейчас по этому поводу ведутся переговоры с Министерством образования Челябинской области.

Между тем в Ашинском районе есть и положительные примеры ре-

шения вопроса. Так, в Аше планируется строительство пристройки к д/с №22. А в Кропачёво, как только будет завершено переоборудование в детском саду помещения бассейна под группу, эта проблема будет снята полностью.

Закружила «Снежная карусель»

Морозным утром 8-го марта в Сима можно было наблюдать необычную картину: сотни горожан в спортивной экипировке и с лыжами в руках веревками потянулись к заводскому пруду.

Николай ПУДОВКИН
ano-si@mail.ru

Шли семьями и целыми коллективами. Город пустел на глазах. И вскоре к любимому месту отдыха сошлись и съехались на своих авто около двух тысяч горожан. Здесь состоялся очередной праздник весны и спорта «Снежная карусель», ставший в этом году юбилейным – 30-м по счёту. Зародившись в далёком теперь уже 1976-м году по инициативе заводчан И. Иванова, Л. Круглова, В. Полутонина и корреспондента газеты «Советский спорт» по Челябинской области Г.Н. Романова, «Карусель» давно уже вышла за рамки спортивного турнира градообразующего предприятия и стала настоящим фестивалем дружбы и пропаган-

ды здорового образа жизни в масштабах всего района. Вот и в этот раз в юбилейных состязаниях приняли участие спортсмены и просто любители «лыжных километров» не только из Сима, но и соседних городов: Аши, Миньяра и Усть-Катава.

«Снежная карусель» в текущем году совпала с другим всенародно любимым праздником – Международным женским днём. Этот момент подчеркнул в своём приветствии к собравшимся на общее построение участникам мероприятия генеральный директор ОАО «Агрегат» В.Д. Изюмов, пожелав всем женщинам здоровья, благополучия и лёгкой лыжи.

Первыми на старт вышли участники самой трудной, можно сказать, марафонской дистанции

на 20 км. Вместе с мужчинами одновременно стартовали и женщины. В итоге призовые места среди них (в категории до 40 лет) разделили представительницы заводоуправления ОАО «Агрегат» Эльмира Круглова и Светлана Арестова. Из мужчин (старше 40 лет) эту дистанцию успешно преодолели Павел Александров и Вячеслав Жуков, заняв соответственно 1-е и 2-е места.

Порадовали своими достижениями и молодые спортсмены. Так, на дистанции в 5 км очень хороший результат показала юная лыжница Настя Грудева – учащаяся 8-а класса школы №2, заняв 1-е место (на снимке). Под бурные овации болельщиков памятные медали различного достоинства победителям вручил глава города Виктор Саблуков.



Не пустовала во время лыжных забегов и прилегающая к пруду площадь. Здесь шли соревнования по жиму гири, перетягиванию каната, подъёму по «ледяному» столбу и т.д. Эмоциональному задору собравшихся в немалой степени способствовал своими зажигательными песнями гармонист-самородок из д. Орловка Виктор Холин. Большую помощь в проведении культурной части праздника оказали специалисты Управления культуры АМР во главе с начальником Управления Т.В. Соломиной. А общее настроение участников фестива-

ля выразила директор симской турфирмы Лариса Шонус, одна из тех, кому покорила лыжная дистанция в 5 км:

— Главное для нас — не победа на финише, хотя все к этому, естественно, стремились, а участие в этом традиционном и прекрасном празднике. Поэтому мы говорим большое спасибо его организаторам: руководству ОАО «Агрегат» и городской администрации. И пусть замечательная «Снежная карусель» радует жителей города и его гостей ещё многие годы и десятилетия!

На страже наших прав

Начало на стр. 1



точно, но грамотность стороны, которая их предлагает, тоже растёт. Поэтому многие разногласия с потребителями предприниматели решают самостоятельно в рамках действующего законодательства.

— **Какие нарушения чаще всего выявляются в ходе проверок?**

— Наиболее часто встречаются нарушения закона РФ «О защите прав потребителей», связанные с непредставлением потребителю полной и достоверной информации о товаре (услуге), его изготовителе (исполнителе). Также велика доля нарушений прав потребителей при продаже товаров, выполнении работ, оказании услуг. Это неправильно оформленные ценники, отсутствие контрольных весов в торговом зале, правил оказания услуг, нарушения при оформлении товарно-сопроводительных документов на товар и многое другое.

Имеют место факты продажи некачественных товаров. Так, в 2011 г. в ходе проведения проверок специалистами нашего отдела выявлено и забраковано 52 партии продовольственных товаров в количестве более 2 тонн, не отвечающих требованиям нормативных документов.

— **На какие услуги и товары чаще всего жалуются люди?**

— Сложнотехнические товары бытового назначения, сотовые телефоны, обувь, швейные изделия, мебель. Из услуг у нас пока лидером являются работы по изготовлению и установке оконных и балконных блоков, реже обращаются по поводу коммунальных услуг и услуг связи.

— **Занимаются ли сотрудники отдела отстаиванием интересов потребителей в судебных органах?**

— Судебная защита прав потребителей в настоящее время является одним из приоритетных направлений в деятельности Роспотребнадзора. Соответственно в нашем отделе ей также уделяется большое внимание. Эта работа осуществляется в форме предоставления заключения по делу и предъявления исков в защиту интересов неопределённого круга потребителей. В части заключений у нас уже нарабатан определённый опыт и имеются хорошие результаты. Что касается исков, то нами подготовлены материалы, которые в ближайшее время будут направляться в суд.

— **Назовите дела за последнее время (скажем, за год), решения по которым для вас являются наиболее значимыми.**

— Из числа судебных дел можно назвать два заключения по искам потребителей, данные в 2011 году в сфере ЖКХ и оказания финансовых услуг. Дело в том, что суммы там фигурировали довольно значительные. В общей сложности по этим делам судьями в пользу потребителей были приняты решения на сумму более 120 тыс. рублей, в том числе 10 тыс. рублей в качестве компенсации морального вреда. Особенно интересным был материал по иску гражданина к банку, включившему в кредитный договор незаконные положения об уплате комиссии.

— **Какие меры воздействия вы можете применять к исполнителям услуг и продавцам**



Сотрудники Роспотребнадзора В.Э. Нелюбина и С.П. Прилукова

Фото Ирины Жигар

товаров, ненадлежащим образом выполняющих свои обязанности?

— Это меры административного взыскания (предупреждения, штрафы), составление протоколов об административном правонарушении с последующим их направлением по подведомственности в суды для принятия решения, вынесение обязательных для исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений, вручение представлений об устранении выявленных причин и условий, способствующих совершению административных правонарушений.

— **Каким образом человек может обратиться к вам в отдел?**

— По телефонам: 3-21-65, 3-15-79 или прийти по адресу: г.Аша, ул. Ленина, 42.

Завершен четвертый очно-заочный районный этап Всероссийской акции «Я — гражданин России», призванный формировать у учащихся навыки гражданского взаимодействия с различными структурами в целях решения социальных проблем.

«Я — гражданин России»

Заочная форма акции проводилась в образовательных учреждениях, очная — защита социального проекта — в ДЮЦ г. Аши.

Были представлены работы по нескольким направлениям, в каждом определен победитель.

Первое место — «Здоровые дети — здоровое будущее» (школа №9 г. Аша, рук. Р. Сайфуллина), «Правосознание учащихся школы №4 г. Аши» (рук. В. Сазонова, Г. Зиновьева, Г. Беляева), второе место — «Миграция населения Минья-

ра» (школа №1 г. Миньяр, рук. О. Севостьянова).

Материалы победителей районного этапа отправлены в Челябинск для участия в областном этапе Всероссийской акции «Я — гражданин России».

Н.АКУЛОВА,
директор ДЮЦ г. Аша

НОВОСТИ

Структура ДОХОДОВ МЕНЯЕТСЯ

В областном Министерстве финансов сообщили, что структура налоговых доходов продолжает меняться в сторону уменьшения моноотраслевой зависимости.

Постепенный уход от исторически сложившейся монопрофильности экономики — одна из приоритетных задач в работе региональных властей. «Диверсификация экономики, поддержка малого и среднего бизнеса, инновационных секторов, развитие аграрно-промышленного комплекса — это наша «страховка» на случай неблагоприятного развития макроэкономической ситуации», — говорит губернатор Михаил Юревич.

Данные Министерства финансов Челябинской области наглядно демонстрируют наметившуюся тенденцию в экономике региона. По сравнению с 2008 годом, доля металлургии сократилась с 27% до 16%, удельный вес пищевой промышленности увеличился вдвое — с 5% до 10%, банковских финансовых операций — с 4,5% до 6%, вклад машиностроения — с 3% до 4%. При этом металлургическое производство остается отраслью, приносящей в областной бюджет наибольшие доходы. По итогам 2011 года соответствующие поступления выросли на 17% и составили 9,3 миллиарда рублей.

ПОПРАВКА

В газете «Стальная искра» от 10.03.2012 г. о результатах выборов Главы Кропачевского городского поселения читать: «Решение избирательной комиссии Кропачевского городского поселения №24 от 05.03.2012 г.».

Правила регистрации граждан РФ

Перемена места жительства гражданами становится все более частым явлением. Что вынуждает людей изменить уклад жизни и переехать в другой город, другой дом, другую квартиру? Иногда — это просто стремление к чему-то новому, лучшему.

Закон РФ «О праве граждан Российской Федерации на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации» закрепляет право человека и гражданина на свободу передвижения, выбора места пребывания и жительства в пределах Российской Федерации. В чем же разница между местом пребывания и местом жительства? Ответ на этот вопрос содержится в приведенном выше Законе. Итак, местом пребывания могут быть: гостиница, санаторий, дом отдыха, пансионат, кемпинг, туристическая база, больница и т.д., где человек проживает временно, а также другое подобное учреждение или жилое помещение, не являющееся местом жительства гражданина. Местом жительства гражданина является место, где гражданин проживает постоянно, это может быть: жилой дом, квартира, служебное жилое помещение, специализированные дома (общежитие, гостиница-приют, дом маневренного фонда, специальный дом для одиноких и престарелых и другие), а также иное жилое помещение.

Теперь о правилах регистрации. Гражданин, изменивший место жительства, обязан не позднее семи дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться в территориальный орган Федеральной миграционной службы и предоставить следующие документы: документ, удостоверяющий личность, заявле-

ние установленного образца о регистрации по месту жительства, документ, являющийся основанием для вселения в жилое помещение. Это — заявление лица, предоставившего гражданину жилое помещение, договор найма (поднайма), свидетельство о государственной регистрации права (права собственности на жилое помещение), решение суда о признании права пользования жилым помещением либо иной документ или его надлежащим образом заверенная копия, — подтверждающие наличие права пользования жилым помещением. Граждане, снявшиеся с регистрационного учета по месту жительства до прибытия к новому месту жительства предоставляют еще и адресный листок убытия. Документы о регистрации оформляются в 3-дневный срок со дня их сдачи.

В случаях, когда граждане, прибывающие к новому месту жительства, намерены перед выездом сняться с регистрационного учета по месту жительства, они должны лично обратиться с заявлением к должностным лицам, ответственным за регистрацию.

А если гражданин прибыл для временного проживания в жилое помещение, не являющееся его местом жительства, и планирует задержаться более чем на 90 дней, то по истечении этого срока ему следует обратиться к должностным лицам, ответственным за регистрацию, и предоставить следующие документы: доку-

мент, удостоверяющий личность; заявление установленной формы о регистрации по месту пребывания; документ, являющийся основанием для временного проживания гражданина в указанном жилом помещении (договоры найма (поднайма), заявление лица, предоставившего гражданину жилое помещение).

Регистрация граждан по месту пребывания в жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, осуществляется по взаимному соглашению с нанимателями и всеми совместно проживающими с ними членами их семей, с собственниками жилых помещений, с правлениями жилищно-строительных или жилищных кооперативов (если члены кооперативов не являются собственниками данных жилых помещений).

Регистрация граждан по месту пребывания осуществляется без снятия их с регистрационного учета по месту жительства.

Граждане, не имеющие регистрации по месту жительства, регистрируются по месту пребывания в том же порядке, как и имеющие постоянную регистрацию.

Граждане считаются снятыми с регистрационного учета по месту пребывания, когда закончится срок, указанный в заявлении о регистрации по месту пребывания. Заявление о снятии с учета при этом не требуется, за исключением случаев, когда граждане имеют намерение выехать с ме-



ста пребывания до истечения заявленного срока.

Хочется добавить, что нарушение требований Правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации влечет за собой ответственность как граждан, так и должностных лиц. Проживание граждан без регистрации по месту пребывания или по месту жительства является административным правонарушением, за которое Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность, предусмотренная частью 1 статьи 19.15, что влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей.

Допущение лицом, ответственным за соблюдение правил регистрационного учета, проживания гражданина без регистрации по месту пребывания или по месту жительства, а равно допущение гражданином проживания в занимаемом им или в принадлежащем ему на праве собственности жилом помещении лиц без регистрации по месту пребывания или по месту жительства влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей.

Н. САМОДЕЛКИНА,
инспектор ОФМС в АМР

Привейте своих ЖИВОТНЫХ

В семи территориях Челябинской области объявлен карантин по бешенству. В их число попал и Ашинский район.

В районном центре обстановка остаётся сложной. Добавилось ещё два новых очага бешенства: в районе АТП и на территории Точильненского сельского поселения. Носителями опасного вируса оказались лисы.

Однако владельцы не торопятся привезти своих животных на ветстанцию. Заявок на вакцинацию животных на дому мало. За январь-февраль 2012 года вакцинировано всего 148 собак и 155 кошек. Согласно данным участковым инспекторам, в городе около 4000 собак. Статистики по поголовью кошек вообще нет. Кроме ОГБУ «Ашинская ветстанция», ветеринарную помощь оказывает частная ветеринарная клиника «Айболит» по ул. Ленина (тел. 3-50-71), где проводят бесплатную вакцинацию против бешенства. Вакцину предоставляет ОГБУ «Ашинская ветстанция».

Наметился некоторый прогресс по отлову бродячих животных. Администрацией города достигнута договорённость с МУП «АКХ» о возобновлении отлова. Жителям по этому поводу нужно обратиться с заявлением к диспетчеру администрации (тел. 3-29-32, 3-19-00). МУП «Коммунальный сервис АМР» поручено приобрести и установить оборудование по утилизации отстреленных животных.

Отдельное спасибо председателю Общества охотников и рыболовов Ю.Г. Брюханчикову, организовавшему силами охотников-любителей разбрасывание в лесных угодьях 6000 доз вакцины для прививки диких хищников.

И. ИСАКОВ,
ветврач-эпизоотолог
ОГБУ «Ашинская ветстанция»

«Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ашинского муниципального района (далее - Организатор торгов), 16 апреля 2012 г. в 11 часов по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10, каб. 11, проводит торги по продаже земельных участков для строительства индивидуального жилого дома. Торги проводятся на основании постановлений администрации Ашинского муниципального района от 14.01.2011 № 16, 30.06.2011 г. № 1250, от 24.08.2011 № 1773 «О проведении открытого аукциона по продаже земельного участка».

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Способ продажи – аукцион, открытый по составу участников, открытый по форме подачи предложений.

II. СВЕДЕНИЯ О ПРЕДМЕТЕ ТОРГОВ

Лот №1 Земельный участок, местоположение: установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, участок находится примерно в 25 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Столбовая, д. № 40.

1. Кадастровый номер участка: 74:03:0000000:1601
2. Площадь участка: 1500 кв.м.
3. Разрешенный вид использования – для строительства индивидуального жилого дома
4. Начальная цена земельного участка составляет 30 000 (тридцать тысяч) рублей.
5. Размер задатка установлен в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
6. Шаг аукциона – 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
7. Электроснабжение: возможность присоединения имеется;
8. Водоснабжение: вблизи данного участка инженерные коммуникации систем водоснабжения и водоотведения отсутствуют;
9. Газификация: район не газифицирован;
10. Электросвязь: возможность присоединения имеется.

Лот №2 Земельный участок, местоположение: установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, участок находится примерно в 8 м от ориентира по направлению на юг, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Трактовая, д. 59

1. Кадастровый номер участка: 74:03:0000000:1600
2. Площадь участка: 1500 кв.м.
3. Разрешенный вид использования – для строительства

индивидуального жилого дома

4. Начальная цена земельного участка составляет 30 000 (тридцать тысяч) рублей.
5. Размер задатка установлен в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
6. Шаг аукциона – 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
7. Электроснабжение: возможность присоединения имеется;
8. Водоснабжение: вблизи данного участка инженерные коммуникации систем водоснабжения и водоотведения отсутствуют;
9. Газификация: район не газифицирован;
10. Электросвязь: возможность присоединения имеется.

Лот №3 Земельный участок, местоположение: установлено относительно ориентира жилой дом, расположенного за пределами участка, участок находится примерно в 18 м от ориентира по направлению на северо-восток, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Сим, ул. Чапаева, д. 90-в.

1. Кадастровый номер участка: 74:03:0809003:3
2. Площадь участка: 1000 кв.м.
3. Разрешенный вид использования – для строительства индивидуального жилого дома
4. Начальная цена земельного участка составляет 30 000 (тридцать тысяч) рублей.
5. Размер задатка установлен в размере 6 000 (шесть тысяч) рублей.
6. Шаг аукциона – 1 500 (одна тысяча пятьсот) рублей.
7. Электроснабжение: возможность присоединения имеется;
8. Водоснабжение: подключение возможно;
9. Газификация: район не газифицирован;
10. Электросвязь: возможность присоединения имеется.

III. ПОРЯДОК ПРИЕМА ЗАЯВОК

1. Для участия в торгах заинтересованным лицам необходимо представить организатору торгов следующие документы:

- заявка на участие в аукционе по установленной форме с указанием реквизитов счета для возврата задатка;
- копия платежного документа, подтверждающая внесение задатка на указанный в сообщении расчетный счет;
- выписка из единого государственного реестра юридических лиц – для юридических лиц; выписка из единого государственного реестра государственных предпринимателей

– для индивидуальных предпринимателей, копии документов, удостоверяющих личность – для физических лиц. Реквизиты для внесения суммы задатка:

Финансовое управление администрации Ашинского муниципального района
ИНН 7401001808 КПП 740101001
р/с 40302810700005000027 в РКЦ г. Аши
БИК 047514000

Назначение платежа: задаток на земельный участок на л/сч КУМИ АМР 0555301198К

Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 12 апреля 2012 г. В случае не поступления задатка на указанный счет, претендент к участию в торгах не допускается. Задаток возвращается участникам торгов, за исключением победителя, в течение 3-х дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

2. Последний день приема заявок – 12 апреля 2012 г.
3. Дата определения участников торгов – 13 апреля 2012 г.

IV. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ АУКЦИОНА И ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЯ АУКЦИОНА

1. Выигравшим аукцион признается участник, который предложил наивысшую цену земельного участка в ходе проведения аукциона.

2. Итоги торгов подводят аукционной комиссией в день проведения торгов, по месту их проведения. Дата подведения итогов торгов – 16 апреля 2012 г.

3. Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона, аукционистом и победителем аукциона в день проведения аукциона по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10, каб. 11. Протокол о результатах аукциона является основанием для заключения с победителем аукциона договора купли-продажи земельного участка. Договор подлежит заключению в срок не позднее 5 дней со дня подписания протокола.

4. Получить заявку на участие в торгах по установленной форме, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов, правилами проведения торгов и проектами договоров заинтересованные лица могут в Комитете по управлению муниципальным имуществом Ашинского муниципального района по адресу: г. Аша, ул. Толстого, 10, каб. 11, со дня публикации информационного сообщения по 12 апреля 2012 г. включительно с 8 до 17 часов, ежедневно (кроме выходных). Телефон для справок: 3-24-72. Информация о предстоящем аукционе представлены на официальном сайте Ашинского муниципального района: www.asha-raion.rf.

Требуются

Организации: главный бухгалтер на общую систему налогообложения; продавцы-консультанты. Зарплата высокая. Тел. 3-22-92, 3-24-38.

сварщик-водитель С. Тел. 8-919-343-9479.

Организации: автокрановщик и водители категорий: В, С, Е. Тел. 8-905-837-0400, 8-908-812-7468; 3-50-19.

Организация примет на работу менеджеров с высшим образованием. Резюме направлять по адресу: 5420131@rambler.ru. Тел. 3-10-13.

Организации: каменщики. Обращаться: г. Аша, ул. Толстого, 23, ООО «Ремстрой».

Организации: специалист в отдел логистики. Тел. 3-01-04, 3-50-19.

продавец-консультант с опытом работы в магазине «Бобренок»; администратор-менеджер со знанием 1С 7.7 «Торговля+склад», 1С 8.2 «Управление торговлей». Тел. 8-906-866-9280.

ВАЖНО! ТЮМЕНИ! СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:

- СВАРЩИКИ
- МОНТАЖНИКИ
- ГАЗОРЕЗЧИКИ
- РАЗНОРАБОЧИЕ
- ВОДИТЕЛИ
- ЭКСКАВАТОРЩИКИ
- БУЛЬДОЗЕРИСТЫ

Высокие заработки. Жилье. Питание бесплатно.
Тел.: 8 (3452) 297-140, 8-922-078-000-8

Меняется

4-комнатная квартира у/п в Аше (S = 82,9 кв. м.) на 2-комнатную с балконом (ЛХЗ и крайние этажи не предлагать) или ПРОДАЕТСЯ. Тел. 3-57-08, 8-909-083-9151.

однокомнатная квартира на ЛХЗ (евроремонт, окна пластик, металлическая дверь) на 2-комнатную в городе в старом доме, с высокими потолками. Тел. 8-904-803-8876.

продается:**Недвижимость**

3-комнатная квартира в Аше по ул. Ленина (1-й эт., S = 63 кв. м.). Тел. 8-922-709-6505, 8-951-781-7840.

3-комнатная квартира в Симе по ул. 40 лет Октября (3/3-кирп. дома, S = 75 кв. м., цена 400 т. р.). Тел. 8-917-757-2853.

2-комнатная квартира в Миньяре. Тел. 8-922-711-6180.

2-комнатная квартира на ст. Симская по ул. Бр. Буяновых (S = 46 кв. м.). Тел. 8-951-122-2504.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Озиминой, 25 (1-й эт., S = 43 кв. м., «хрущевка»). Тел. 8-902-863-9826.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Ленина, 42 (5/5, S = 44 кв. м. Цена договорная). Тел. 3-17-35, 8-951-479-8839.

однокомнатная квартира в Аше (1/9, S = 40,1 кв. м.); комната в Челябинске (начало ЧТЗ, 9/10, S = 13 кв. м.). Тел. 8-904-809-4005.

ДЛЯ РАБОТЫ В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД 2012 ГОДА ФОРМИРУЕМ ТРУДОВОЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА ДОРОГ В ЧЕЛЯБИНСКОЙ И СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТЯХ
Зарплата 1800-2800 руб. в день. Питание и проживание бесплатно.
Нужны: крановщики, бульдозеристы, водители, бетонщики, строители, укладчики, монтажники, сварщики, экскаваторщики, разнорабочие и т. д.
Требования:
1. Гражданство РФ (паспорт и пенсионное св-во).
2. Документ об образовании.
3. Мужчины возраст 22-44 года.
4. Физическая выносливость.
5. Наличие мобильного телефона.
Пройдите предварительную запись по телефону 8-982-327-4053
Звоните с 10 до 20.00 ежедневно (кроме воскресенья)

16 МАРТА
* с 9.00 до 15.00 часов
в ДК г. Миньяре,
* с 12.00 до 17.00 часов
в ДК г. Симе,
* с 18.00 до 19.00 часов
в ДК п. Кропачево
Кировская обувная фабрика принимает ОБУВЬ В ОБНОВЛЕНИЕ

однокомнатная квартира в Аше (2/5, S = 30, 8 кв. м.). Тел. 8-982-331-6854.

дом в п. Аминовка по ул. Пионерская (S = 38 кв. м., участок 12 соток, цена 450 т. р.). Тел. 8-909-085-4319.

срочно недорого дом в п. Ук. Тел. 8-912-804-7228.

жилой дом с земельным участком 15 соток в Аше по ул. Ашинская, 28 (дому требуется ремонт, цена 500 т. р.). Тел. 8-917-372-6932.

дом в Аше по ул. Красноармейская (S = 35,5 кв. м., земля 8,5 соток, надв. постр., баня, два сарая, кап. гараж, дровяник) или **МЕНЯЕТСЯ** на однокомнатную квартиру. Тел. 8-951-467-8481, 8-951-468-2128.

дом в Аше под материнский капитал. Тел. 8-917-456-8855, 8-951-112-7995.

дом в п. Ук по ул. Заречная, 10. Тел. 8-904-931-5395.

дом в п. Козинский (S = 40 кв. м., баня из липы, надворные постройки, большая 20 кв. м. летняя кухня, имеется слив, плодородный сад). Тел. 8-909-072-0939.

дом в п. Ук по ул. Ленина, 29. Тел. 8-912-317-4261.

дом на Горке по ул. Осокина (высокие потолки, пластиковые окна, новая большая крыша, вода в доме, слив, большой огород с п/я насаждениями, просторный двор, удобный подъезд к дому, уютная новая баня, телефон) или **МЕНЯЕТСЯ** на 3-комнатную квартиру в городе. Тел. 8-902-864-4812, 8-963-475-9013, 8-961-794-5981.

жилой новый дом в п. Аминовка (земельный участок 20 соток, сарай, баня, кессон, качок). Тел. 8-951-771-5698, 3-34-80.

жилой дом в Аше на Горке (в хорошем состоянии, теплый, общ. пл. 55 кв. м., земля в собственности, 7,5 соток, огород ухожен, п/я насаждения). Тел. 8-902-862-5819.

срочно большой добротный дом (все постройки, земля 15 соток, дрова). Тел. 8-919-117-1346.

земельный участок под строительство в Аше по ул. Осокина (10 минут от города, 6 соток, скважина под воду. Цена 250 т. р., без торга). Тел. 8-912-795-3158.

садовый участок в кол. саду «Юбилейный». Тел. 8-908-058-7881.

ТЕПЛИЦЫ «Солнышко» Light
Беседки, навесы, лавочки и другие металлоизделия
ПОЛИКАРБОНАТ СОТОВЫЙ
По самым низким ценам в году!
Тел. (351) 72-655-72, 8-912-893-9911
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!

продается:**Автомобили**

а/м ВАЗ-21099 (1997 г. в., цвет белый, в хорошем состоянии. Цена 70 т. р., торг). Тел. 8-912-795-3158.

а/м ВАЗ-2110 (2000 г. в., в хорошем техническом состоянии, цвет зеленый металлик. Цена 107 т. р.). Тел. 8-950-735-3889.

а/м ВАЗ-2111 (2001 г. в., в хорошем состоянии, цвет серебристый металлик «Нептун». Цена 115 т. р.). Тел. 8-950-735-3889.

а/м ВАЗ-21120 (2005 г. в., 1,5, 16-клап., цв. серебристый металлик, сигн., МР-3, тонировка, не требует вложений, в отличном тех. состоянии. Цена 187 т. р., торг). Тел. 8-908-074-2777.

а/м «Ока-1113» (2001 г. в., цв. «вишня», пр. 40 тыс. км., не битая, не гнилая, защита картера, ветровики, муз., в хорошем тех. состоянии, зимой не эксплуат., цена 53 т. р. + подарок). Тел. 8-904-803-7741.

а/м «Шевроле-Нива» (2008 г. в., в отличном состоянии, пробег 21 753 км, новая резина зима/лето, сигн. с обратной связью, не плохая музыка. Цена договорная). Тел. 8-919-608-0212.

а/м ВАЗ-21214 «Нива» (2003 г. в., цвет белый, пробег 68 тыс. км., один хозяин). Тел. 8-908-078-6727.

а/м «Mazda-3» (2007 г. в., 1,6 л., комплектация «Tauring+», пробег 72 тыс. км, тонировка, автозапуск). Тел. 8-961-795-5808.

а/м «Кио Гриджио» (1998 г. в., дизель, 8 мест, левый руль, цвет зеленый, задний привод, в хорошем состоянии). Тел. 8-922-418-9350.

продается:**Разное**

сейф металлический (63,5 x 45,5 x 45 см.), офисная мебель. Тел. 3-13-81.

срубы хвойных пород и осины, аккуратно срубленные с доставкой. В комплекте: доски на пол и потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка. Тел. 8-917-795-9200.

Миньярский Карьер
тел. 7-25-29
факс. 7-16-44
код (35159)
mk-sheben@rambler.ru
Челябинская область, г. Миньяр, ул. Горняк

ООО «Миньярский карьер» предлагает высококачественный шлакоблок:
29 руб. за шт.
Возможна доставка до места назначения а/м «КамАЗ» с манипулятором
Качество превыше всего!

Администрация АМР информирует население Ашинского района о предстоящем предоставлении земельных участков:**ДЛЯ СТРОИТЕЛЬСТВА:**

1. торгово – сервисного комплекса местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 17 м. в направлении на юг от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Гагарина, д. №74 (площадь участка 700 кв. м.);
2. входной группы местоположение: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Кирова, д. №61-В (площадь участка 16 кв. м.);
3. индивидуального жилого дома местоположение: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Зеленая, д.55 (кадастровый номер 74:03:1013005:18) (площадь участка 1415 кв. м.)

ДЛЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ И НАЗНАЧЕНИЯ:

4. благоустройства жилого дома местоположение: определено в 15 м. на северо – запад относительно ориентира жилого дома за пределами границ участка, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г. Аша, ул. Хабаровская, д. №8 (площадь участка 35 кв. м.);
Примечание: Расстояние от ориентира и площадь земельного участка, даны с погрешностью в пределах 10% и подлежат уточнению в процессе проведения кадастровых работ.
Все претензии, пожелания и заявки принимаются в течение месяца со дня публикации по адресу: г. Аша, ул. Толстого 10, кабинет №11. Часы работы с 8⁰⁰ до 17⁰⁰, перерыв с 13⁰⁰ до 14⁰⁰, выходные дни: суббота, воскресенье.

срубы хвойных пород из бурзянской сосны, качественно рубленные на дом, баню, всех размеров с доставкой. В комплекте (доски на пол, потолок, обрешетка, стропила, лаги, матка). Брус сосновый (150 x 150, 180 x 180). Доски. Тел. 8-965-642-3743, 8-927-236-0930.

дрова по 0,5 м: береза, осина, смешанные и дрова колотые. Тел. 3-11-11, 8-951-788-7304, 8-902-612-3185.

срубы домов любого размера. Доска, брус не менее 25 куб. м. Доставка. Тел. 8-987-608-2565.

дрова 0,5 м – осина, смесь, береза. Тел. 8-908-818-0549.

дрова пиленые береза, смешанные. Доставка. Тел. 8-963-475-9055, 8-951-790-2237.

натуральный башкирский мед с собственной пасеки (3 л. — 1 500 руб.). Доставка. Тел. 8-908-047-2080.

киоск. Тел. 8-919-358-4448.

гараж в кооп. «Горка» (8,5 x 4,5 м.). Тел. 8-912-310-5022.

сено в рулонах. Доставка. Тел. 8-912-326-7910.

памперсы взрослые № 2 по 25 р., кресло-коляска для инвалидов — 5 т. р. Тел. 8-904-816-1387.

мебельная стенка 3 секции, цвет «олива», и детская кроватка. Тел. 8-902-617-5841, 8-963-080-8376.

козы возраст 3 года, молочные. Тел. 8-905-831-8027.

поросята 2 мес., свиное мясо оптом по 160 р. Тел. 8-952-517-0503.

водонагреватель ARISTON 50 л. плоский, в упаковке, недорого. Тел. 7-10-20; 8-922-635-7125.

труба Ф375 мм., длина 4 м. Тел. 8-961-791-2915.

два мягких кресла, шифоньер. Тел. 8-902-611-1414.

Услуги

КОМПЛЕКТЫ СПУТНИКОВОГО ТЕЛЕВИДЕНИЯ - Триколор, Радуга, Телекарта, Рикор (интерактивное телевидение) – любой вариант по вашему желанию. Гарантия. Консультация бесплатно. Тел. 8-919-359-7817.

СПУТНИКОВОЕ ТВ от официального дилера НТВ+, Триколор, Рикор ТВ, Континент, Радуга, Телекарта и др. Обращаться: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. Газель. Город (300 руб./час). Межгород (12 руб./км). Тел. 8-902-898-0444.

БУРЕНИЕ скважин под воду круглый год. Гарантия качества. Тел. 8 (347) 298-55-69.

БУРЕНИЕ промывка скважин под воду, пластиковые трубы Ф 159 мм, 2200 за 1 метр. Тел. 8-919-346-7070.

Сниму, сдам, куплю

СРОЧНЫЙ ВЫКУП авто отечественного и импортного пр-ва (целые, битые, кредитные, не ранее 1995 г. в.). Расчет в день обращения, с учета снимаю сам. Тел. 8-912-795-3158.

КУПЛЮ макулатуру. Тел. 8-919-358-4448.

СНИМУ жилье в Аше на длительный срок. Тел. 8-902-607-0444.

СДАЕТСЯ в аренду торговая площадь 200 кв. м., на длительный срок. Тел. 8-968-125-0920.



Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечати» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

почтовый: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru
si-prensa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета в ГУП РБ «Уфимская типография №1». 450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14. Подписано в печать 12.03.2012 г. в 13-00. Тираж 6 700 экз. Заказ №

**Главный редактор:**

Григорьева Зоя Геннадьевна – 3-10-81
Отдел социально-бытовых проблем – 3-18-68
Отдел информации – 3-40-03
Отдел рекламы – 3-10-84
Компьютерный центр – 3-10-83
Отдел частных объявлений и подписки – 3-13-81
Бухгалтерия – 3-18-51

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает. Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. ■ Материалы публикуются на правах рекламы